

# 国务院举行宪法宣誓仪式 李克强总理监誓

据新华社电 11月20日,国务院在中南海举行宪法宣誓仪式。国务院总理李克强监誓。

根据《中华人民共和国宪法》和《国务院及其各部门任命的国家工作人员宪法宣誓组织办法》,2018年4月至10月国务院任命的40个部门和单位的59名负责人依法进行宪法宣誓。

上午11时,国务委员兼国务院秘书长肖捷宣布宪法宣誓仪式开始。全体起立,唱中华人民共和国国歌。随后,领誓人手抚宪法,领诵誓词,其他宣誓人在后方列队站立,跟诵誓词。

宣誓后,李克强要求大家忠于宪法,依法履职,实干担当,清廉自守,勤勉尽责做好本职工作,尽心

竭力为群众办好事、解难事。全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,增强“四个意识”,不懈奋斗,保持经济社会平稳健康发展,交出经得起人民和历史检验的答卷。

国务院副总理韩正、胡春华、刘鹤,国务委员赵克志,以及国务院有关部门主要负责同志等参加仪式。

## 中央生态环保督察组痛批山东潍坊围滩河撒药治污 4700余万元治污资金打水漂

对10省份的中央生态环境保护督察“回头看”正在进行中。督察组通报,11月10日至11日,督察组对山东省潍坊市滨海开发区围滩河综合整治工程进行现场检查发现,潍坊市及滨海开发区未按整改方案要求开展控源截污工作,而是主要依赖投放药剂治污。近一年来,耗资4700余万元的河道治污工程基本未见成效,表面整改问题突出。

督察组通报指出,围滩河是滨海开发区重要的城区排涝和景观河道。近年来,因化工企业大量排污和城区管网建设滞后等原因,围滩河受到严重污染,河道垃圾遍布、臭气熏天,水质长期处于劣V类,

基本丧失河流生态环境功能。

通报称,当地未经充分研究论证,即于2018年3月委托相关企业,采取对围滩河拦河筑坝分为几段、然后分别投加药剂并曝气沉淀的措施进行治污。治污工程工期不足4月,在短期水质得到改善的情况下,即于2018年7月对工程予以验收通过。但8月以后,水质又开始恶化,无法稳定达标;至11月督察“回头看”期间,督察组现场对沿线13个点位进行采样监测,水质均为劣V类,其中氨氮浓度最高的超标21倍。污染程度又逐步退回到撒药治污前的水平,4700万元的治污资金没有发挥应有效果。 □ 据新华社

## 沈阳民营医院骗保案 37名涉案人被刑拘

近日,沈阳于洪济华医院、沈阳友好肾病中医院被曝涉嫌骗取医保基金问题。目前,两家涉案医院院长及主要犯罪嫌疑人已被抓获,警方已依法传唤相关人员242名,刑事拘留37名,监视居住1名,取保候审1名。

沈阳市公安局经工作查明,沈阳于洪济华医院、沈阳友好肾病中医院自2017年以来先后以合法医院为掩护,通过中间人拉拢介绍虚假病人,采取制作虚假病志、进行虚假治疗等方式,骗取国家医保基金,已

涉嫌诈骗犯罪。

目前,两家涉案医院院长及主要犯罪嫌疑人已被抓获,警方已依法传唤相关人员242名,刑事拘留37名,监视居住1名,取保候审1名。沈阳市纪委监委启动了对医保审批、核算、发放等环节是否存在失职渎职行为的调查,现初步掌握了市医保中心有关人员与两家医院有经济往来的证据和线索,初步认定相关职能部门对两家医院存在监管不力的问题。 □ 据中新社

## “汉语盘点2018”活动启动

“顺风车”引发关注,“广深港高铁”带动经济集群,“港珠澳大桥”代言“中国制造”……即将过去的2018年,如何用汉语字词概括?20日,由国家语言资源监测与研究中心、商务印书馆等单位联合主办的“汉语盘点2018”活动启动。

“汉语盘点”活动旨在用字词勾勒年度热点,浓缩时代精神,以汉语字词的方式记录中国与世界前进的脚步。

据介绍,今年的活动分为启动、票选和发布三个阶段。11月20日至12月3日,网友可通过商务印书馆官网、腾讯新闻客户端、微博、人民网、央视新闻微信客户端等平台推荐字词。12月4日至8日,专家评委将联合评选各组前5位字词并撰写专家解读;12月9日至19日,网友可通过网络活动专区或手机投票选出各组首位字词;活动期间,将陆续发布“年度十大流行语”“年度十大新词语”“年度十大网络用语”。12月20日,“汉语盘点2018”揭晓仪式将揭开年度字词的面纱。

20日在京举行的启动仪式上,主办方推出“专家版本”和“大数据版本”的年度推荐字词,“改革开放四十周年”“港珠澳大桥”“进博会”和“贸易战”“世界杯”“海啸”等分别入选。 □ 据新华社



双色球  
15周年

胆拖复式有惊喜  
大奖小奖一起派



关注安徽福彩微信公众号  
获取更多活动信息

派奖规则:2018年10月21日(双色球2018123期)起,连续派奖20期。  
一等奖:期期加奖2000万,胆拖或复式中奖者按中奖注数均分;  
六等奖:胆拖或复式中奖奖金翻倍,6亿元派完为止。